
20%

60%

9  10   στους

37%84%

ΧΡΗΣΗ ΕΠΙΦΥΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
(ΟΤΤ) ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Στοιχεία χρήσης διαδικτυακών εφαρμογών παρακολούθησης
τηλεοπτικού περιεχομένου, ανταλλαγής γραπτών μηνυμάτων και

πραγματοποίησης κλήσεων / βιντεοκλήσεων. 

6  10  
χρήστες Internet,

παρακολουθούν τηλεοπτικό
περιεχόμενο μέσω διαδικτυακών

εφαρμογών

 στους

χρησιμοποιεί
καθημερινά κάποια

εφαρμογή τηλεοπτικού
περιεχομένου

περίπου 5 στους 10 ξεκίνησαν να χρησιμοποιούν εφαρμογές
τηλεοπτικού περιεχομένου μετά τον Μάρτιο 2020 

Εφαρμογές Τηλεοπτικού Περιεχομένου

Εφαρμογές Ανταλλαγής Μηνυμάτων

9  10  
χρήστες Internet,
ανταλλάσσουν
μηνύματα μέσω
διαδικτυακών
εφαρμογών

 στους

χρησιμοποιεί καθημερινά
κάποια εφαρμογή ανταλλαγής

γραπτών μηνυμάτων 

περίπου 9 στους 10 άρχισαν να
χρησιμοποιούν κάποια νέα εφαρμογή
ανταλλαγής γραπτών μηνυμάτων μετά

τον Μάρτιο 2020

Εφαρμογές Κλήσεων / Βιντεοκλήσεων

χρήστες Internet
πραγματοποιούν

κλήσεις / βιντεοκλήσεις
μέσω  διαδικτυακών

εφαρμογών

χρησιμοποιεί καθημερινά
κάποια εφαρμογή για κλήσεις /

βιντεοκλήσεις

άρχισαν να χρησιμοποιούν
κάποια νέα εφαρμογή για

κλήσεις / βιντεοκλήσεις μετά
τον Μάρτιο 2020

Ταυτότητα έρευνας: Πανελλαδική έρευνα που πραγματοποιήθηκε από την εταιρία Metron Analysis για
λογαριασμό της ΕΕΤΤ, το διάστημα Δεκεμβρίου 2020 - Φεβρουαρίου 2021, τηλεφωνικά σε δείγμα 2.000 ατόμων
και online σε δείγμα 994 ατόμων, ηλικίας άνω των 16 ετών. Περισσότερα στο www.eett.gr. 


